

## 市新东街学校 开展线上学习 助力线下教学

本报讯 (裴艺斐) 为提升教师能力,促进学生发展,3月26日上午,市新东街学校全体语文教师一起参与主题线上学习活动。

学习中,讲师精准、清晰的指导,为该校今后的项目开展指明了研究方向,拓宽了研究思路。

本次讲座结束后,该校老师收获满满,纷纷把自己的学习笔记以及思考分享到了交流群中,并表示会把今日所学应用到今后的教学中,不断创新,锐意进取,提升教学水平。

# 让爱国主义旗帜在心中飘扬

## 市学府街小学开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题升旗仪式

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 周爽) 为缅怀革命先烈,传承红色精神,激发学生的爱国热情,3月28日,市学府街小学开展了以“缅怀革命先烈 传承红色基因”为主题的升旗仪式。

仪式上,该校大队辅导员王李佳号召新时代少先队员要始终听党话、跟党走,铭记历史,努力学习,让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬。

当天是我国第27个全国中小学生安全教育日,该校教师丁江丽就“共防共治学生欺凌 共建共享和谐校园”进行国旗下讲话,运用通俗易懂的语言,让学生知道了什么是校园欺凌、常见的校园欺凌有哪些、哪些学生容易出现暴力倾向等知识,同时结合相关案例,引导学生反思自己身边是否存在校园欺凌的现象,使他们增强自我防范意识,提

升自我保护能力。

随后,在中队辅导员的组织下,各中队以多种形式回顾红色历史,缅怀革命先烈。

该校相关负责人表示,本次活动进一步增强了学生的历史责任感和使命感,激励大家将爱国情化为强国志、报国行,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。



## 多彩社团 绽放风采

为发挥学生个性特长,丰富校园文化生活,加强校园精神文明建设,推动素质教育的实施,近日,禹州市第四实验学校初中部社团成果展示拉开帷幕。该校进行了音乐、绘画、跳绳、健美操、篮球、乒乓球等社团活动展示,种类丰富,精彩纷呈,为学生提供了展示自我的舞台。

宋婷婷 摄

## 襄城县文昌小学西城校区

## 创新班级管理 助力“双减”提质

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 陈洁) 为提高班主任队伍的整体素质,提升班级管理工作的整体水平,探索“双减”背景下的班级管理工作新方法,切实解决班级管理工作出现的新问题,近日,襄城县文昌小学西城校区举行首届“班主任论坛”。

活动中,该校各班班主任围绕“创新班级管理 助力‘双减’提质”这一主题,就班级工作开展情况和未来工作计划与大家进行分享。各班班主任分别从关爱学生、习惯培养、班风建设、班干部培养、家校共育等方面分享了宝贵经验。

该校校长付永桥在做活动总结时,首先对班主任的发言给予充分的肯定,同时对进一步提高班主任工作质量提出四点建议:一是榜样引领,润物无声,以德育人,以爱育人;二是组建队伍,培养习惯;三是敏于学习,善于创新;四是总结反思,积累提升。希望各班班主任能以此论坛为起点,且行且思,共同成长,做智慧、快乐、有生长力的班主任。

活动结束后,该校各班班主任表示,将以此次活动为新起点,履行好班主任职责,用爱心与热情关注每一位学生,齐心协力,让班级工作迈上新的台阶,为学校的发展贡献自己的力量。

# 让安全意识根植心中

## 市紫云路小学开展安全教育活动

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 苗俊磊) 为强化师生安全意识,提升师生安全素养,近日,市紫云路小学扎实开展系列安全教育活动。

活动中,该校利用“提升安全素养”为主题的宣传版面,普及安全教育知识,营造安全教育活动氛围,号召家长和学生共同观看安全教育特别节目,将安全意识潜移默化地植根于大家心中。

该校邀请民警走进校园进行交通

安全宣传教育。民警用心讲解,同学们认真听讲,并阅读宣传册上的相关知识,提高了学生们对交通安全的认识及防范意识。

各班召开主题班会,以“提升安全素养”为主题,对学生进行全面安全教育。日常安全教育课上,老师带领同学们学习逃生知识,提高安全逃生能力。

该校还进行了防暴恐演练,确保遇到突发状况时安全防范措施到位,筑牢

校园第一道防线。该校安全处定期对校园内的设施和消防器材进行全面排查,及时消除隐患,在校园醒目处张贴警示标语,保障师生安全。

该校相关负责人表示,安全教育系列活动的开展,使师生在参与过程中,树立安全意识,掌握安全知识,提高自我保护自救能力,创建了安全的教学环境,形成了“人人讲安全,事事讲安全”的良好氛围。

# 厚植爱国情怀 倡导文明新风

## 鄢陵县人民路小学开展清明节主题活动



各班开展“走近清明 感受传统”主题班会。

县人民路小学组织开展“走近清明 感受传统”主题系列活动。

3月28日,鄢陵县人民路小学开展主题升旗仪式。该校教师及学生代表分别进行国旗下讲话,倡导大家在缅怀先辈的情怀中继承传统、弘扬传统。

当天下午,各班开展“走近清明 感受传统”主题班会。班会上,各班老师带领同学们一起回顾了中国共产党成立以来的奋斗历程,追思革命先辈,激励同学们牢记使命,做对国家和社会有用的人。同时,老师为同学们讲解了文明祭祀知识,让同学们树立文明祭祀观念,增强安全意识。

该校相关负责人表示,希望全校师生能够通过相关主题活动缅怀先烈,继承先烈遗志,了解传统节日,倡导文明新风,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而努力奋斗。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 郭静雯) 清明节将至,为了缅怀革命先烈,增强青少年的爱国情怀,倡导文明、绿色、安全的现代祭扫新风,近日,鄢陵

## 襄城县颍阳镇初级中学

## 普及安全知识 提升防护能力

本报讯 (余明锋) 近日,襄城县颍阳镇初级中学举办以“珍爱生命,健康成长”为主题的安全知识讲座。

讲座中,该校围绕疫情防控、消防安全、食品安全、交通安全、防诈骗、防欺凌等内容展开讲述,引导学生强化安全防范意识,提高自我防护能力。